A targy o = 45° szog alatt, vy sebességgel hagyja el a kor keresztmetszetii lejtt. A vy sebességet az energiameg-
maradas tételébsl szamithatjuk ki.

Ha a kezdeti magassagot a helyzeti energia nullszintjének valasztjuk, akkor a test teljes mechanikai energidja a palya

barmely pontjdban zérus lesz. Specidlisan a @@ pontban a test —mgR cos « helyzeti és (1/2)mv§ mozgéasi energiaval

rendelkezik:
—mgRcosa + (1/2)mvg = 0.

Innen
(1) vs = 2gRcos .
Az o sz6gi, vy kezdGsebességi hajitas emelkedési magassaga:
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amelybol v2 (1) alatti kifejezését beirva
(2) Ym = Rcosa-sin’ a

adodik. A keresett y tavolsdgot az dbra alapjan konnyen meghatarozhatjuk:
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(3) y = Rcosa — Rcosa -sin a = Rcos® a.

A mi esetiinkben y = 1,41 m.
b) A lejts legmélyebb pontjaban a test mozgasi energidja mgR, a hajitasi palya tetején pedig mgy. A ketts aranya:

— COS™ .
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Az a = 45° helyettesitéssel erre az aranyra 35,35 % értéket kapunk.
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